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COMISSÃO DE MINAS E ENERGIA

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº               , DE 2021
(Do Sr. Edio Lopes)

Requer  o  encaminhamento  de  pedido  de

informações  ao  Ministro  de  Minas  e

Energia, Sr. Bento Albuquerque, referente

a  Petrobrás  S.  A.,  no  que  tange  a  crise

energética.

Senhor Presidente, 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal

e nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, bem como no

exercício constitucional fiscalizatório atribuído ao Congresso Nacional perante os atos

do  Poder  Executivo  (Art.  49,  X,  da  Constituição  Federal),  venho  perante  Vossa

Excelência  solicitar  que seja  encaminhado o  pedido de informações  ao Ministro  de

Minas e Energia, o Sr. Bento Albuquerque, para que verifique junto à Petrobrás S. A.,

especificamente os seguintes pontos a cerca da crise energética que assola o país

neste ano de 2021 decorrente da escassez hídrica. Segue:

1. A Petrobrás S. A. participou de reuniões com o Ministério

de  Minas  e  Energia  ou  foi  consultada  sobre  a  crise

energética neste ano de 2021?

2. A Petrobrás S. A. apresentou iniciativas ou propostas com

a finalidade de enfretamento da crise energética? Quais?

3. No que se refere às manutenções programadas para 2021

de  usinas  termelétricas,  gasodutos,  plataformas  ou

similares, unidades sob administração da Petrobrás S. A.

Foram  apresentadas  alternativas  ou  planejamento  de

suprir  demandas  como  substituição  as  unidades

paralisadas? Quais alternativas? 
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A pior seca em quase um século tem aprofundado cada vez mais a

crise  energética  no  Brasil.  Os  níveis  críticos  dos  reservatórios,  sobretudo  das

hidrelétricas  das  regiões  Centro-Oeste,  Sul  e  Sudeste  exigem  que  cada  vez  mais

medidas  sejam tomadas  com urgência,  na  busca  de  solução  e  alternativas  para  a

geração e o fornecimento de energia elétrica necessário a suprir a demanda do país.

Nesse contexto, a Petrobrás S. A. é peça fundamental, visto toda sua

estrutura e envolvimento direto no setor e na cadeia de produção de energia elétrica do

país,  e aí  citamos o combustível,  o  gás natural,  o funcionamento e manutenção de

usinas termelétricas, entre outros.

Apesar  de uma Comissão Geral  ter  sido realizada na Câmara dos

Deputados  com a presença  do Presidente  da  Petrobrás  S.  A.  no  último  dia  14 de

setembro do ano corrente, nem todos os questionamentos foram esclarecidos. É nesse

sentido que apresentamos este Requerimento de Informação, com o objetivo de obter

mais informações junto ao Ministério  de Minas e Energia da participação efetiva da

Petrobrás S. A. no enfretamento dessa crise energética. 

Solicitamos,  portanto,  com  urgência,  respostas  detalhadas  dos

questionamentos  efetuados,  com a  finalidade  de esclarecer  a  sociedade  e  também

ressaltando o papel essencial desta Comissão de acompanhar e fiscalizar as atividades

ora essenciais para a nossa sociedade.

Sala das Comissões,         de                        de 2021.

Dep. Federal EDIO LOPES
PL/RR

*C
D2

17
40

11
24

70
0*

Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Edio Lopes
Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD217401124700

RE
Q

 n
.9

7/
20

21
Ap

re
se

nt
aç

ão
: 1

7/
09

/2
02

1 
14

:2
6 

- C
M

E


